
1/2025ÊKEVÄT 

RuotsinÊEvankelisluterilainenÊKansanlähetys 
SverigesÊEvangelisk-lutherskaÊFolkmissionÊ 

’Älkää entisiä muistelko, älkää menneistä 
välittäkö. Katso, minä teen uutta; nyt se 

puhkeaa taimelle, ettekö sitä huomaa? Niin, 
minä teen tien korpeen, virrat erämaahan.’ 

Jes.43:18-19 

Ruoho kuivuu, kuk-
kanen lakastuu, 

mutta meidän Ju-
malamme sana 
pysyy iankaikki-
sesti. Jes.40.8 



Raamattu rakkaaksi - evankeliumi kaikille 
Kansanlähetys on lähetysjärjestö. Sen tehtävänä on toteuttaa osaltaan Jeesuksen 
antamaa lähetyskäskyä lähellä ja kaukana. Työalat kotimaan ja Ruotsin työn lisäksi 
Egypti, Englanti, Etiopia, Japani, juutalaistyö, Kenia, Saksa, Venäjä ja Viro, sekä 
raamatunkäännöstyö. Suomessa toimii 17 piirijärjestöä ja Ruotsissa yksi. Kansan-
lähetyksellä on yhteistyötä paikallisseurakuntien kanssa. Se kouluttaa lähetystyönte-
kijöitä ulkokenttätyöhön Ryttylän Kansanlähetysopistossa ja auttaa Kristukseen 
uskovia löytämään oman paikkansa maailmanlaajuisessa tehtävässä. Toiminnassa 
on laajalti mukana vapaaehtoisia työntekijöitä. Ruotsin Kansanlähetyksen lähetyskoti 
sijaitsee Finspångissa. Kodilla järjestetään erilaisia viikonlopputapahtumia: 
raamattu-, lähetys- ym. päiviä.  

Ystävä-lehti 1/2025 
Ruotsin Kansanlähetyksen jäsenlehti 
Julkaisija: Ruotsin Kansanlähetys 
S:ta Marias väg 40, 612 92 Finspång 
puh. 0122 211 55                                       
Toimittaja: Outi Syrjätie 0705494114 
outi.syrjatie@gmail.com 
kotisivu: http://ruotsinkl.palvelee.fi  
Youtube: http://tinyurl.com/y6fwybu6 
Radio: http://tinyurl.com/y4mo3dt6 
Painopaikka: Föreningshuset Fontänen 

Sisällys 

Mika Tuovinen  ja raamattupäivät  s.3               

Olli Ojalan muistolle                       s.5 

Paikka valmiina –sinulle                 s.7 

Miksi lukea Raamattua?                s.8 

Piilokristityt                                    s.9 

Jeesus-arpa                                 s.10 

Kevään ohjelmaa                         s.11 

Lähetyskodin kuulumisia             s.12 

Rukoillaan yhdessä                     s.13 

Raamattu ja rukous klo 8 (la-su klo 9)
https://us02web.zoom.us/j/5683699010, 
Salasana on 0000. Kokoukset ovat joka 
aamu. Luemme Raamattua ja rukoi-
lemme yhdessä. Olet sydämellisesti 
tervetullut mukaan! Huom! kokoukset 
ovat Suomen aikaa klo 9 (la-su klo 10)  

Kuvat: Outi Juopperi, Pixabay, Outi Syrjätie, 
Markus Syrjätie 
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Hei ystävät,  

Olen mukana Finspångissa 8.-9. maaliskuuta. Olisi kiva nähdä sinua siellä. 

 Olen ollut yli 35 vuotta mukana Kansanlähetyksen erilaisissa tehtävissä sekä 
vapaaehtoisena että palkattuna. Vapaaehtoistehtävissä kävin ensimmäistä kertaa 
Finspångissa ollessani Italian aktion autonkuljettaja vuonna 1989. Oli hienoa yöpyä 
meno- ja tulomatkalla lähetyskodilla. Myöhemmin olin Kanasnlähetyksessä muun 
muassa lähetystyöntekijänä (1995-2010) ja johtajana (2012-2020). Tämä oli kaikki on 
ollut hyvää aikaa.  

 Vuodesta 2021 olen toiminut Mission Europe -järjestön julistajana ja toiminnanjohta-
jana. Mission Europe on suomalaisten Kalevi Lehtisen ja Markku Happosen pe-
rustama evankelioimisjärjestö. Alkuvuosina sen mahdollisti Kalevin laajan evankelioi-
mistehtävän. Kalevin kuoltua mukaan on tullut uusia evankelistoja. Keskitymme evan-
keliumin julistamiseen sekä uskovien vahvistamiseen ja kouluttamiseen. 

 Maaliskuussa Finspångissa käsittelen opetuksissani Pietarin kirjeitä. Kahdella Pieta-
rin kirjeellä on vahva sanoma meidän aikamme kristityille. Kirjeet on kirjoitettu roh-
kaisuksi kristittyjen ryhmille, jotka kokivat vierautta ja jopa pilkkaa tai vainoa yhteis-
kunnassa.. Erityisen painokkaasti Pietari piirtää kirjeen saajien eteen Jeesuksen sovi-
tustyön meidän puolestamme.  
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Minulle kirjeissä tuovat iloa muun muassa nämä sanat: ”Tiedättehän, ettei teitä ole 
lunastettu isiltä perimästänne tyhjänpäiväisestä elämästä millään katoavalla ta-
varalla, hopealla tai kullalla, vaan Kristuksen, tuon virheettömän ja tahrattoman 
karitsan, kalliilla verellä.” (1. Piet. 1:18-19). 

 Kannattaa lukea nämä kaksi Pietarin kirjettä ja pohtia niiden sanomaa. Tule myös 
mukaan Finspängiin Ruotsin Kansanlähetyksen hienoon keskuspaikkaan. 
Opiskellaan yhdessä, tutustutaan toisiimme, nautitaan pöydän antimia ja jutellaan. 
Ystäviä on aina kiva nähdä. Toivottavasti tavataan siellä. 

 Siunauksin, Mika Tuovinen 

Raamattupäivät 

Lähetyskodilla Finspångissa 7-9 /3 

Päivät alkavat perjantaina  kl 17 ruokailulla, jonka jälkeen ystäväseurat /
iltahartaus Lauantaina aloitamme kl 8 ja päivät päättyvät sunnuntaina lounaaseen 
kl 13. 

Päivien puhujana on Mika Tuovinen (ks. edellinen juttu). 

Ilmoittaudu Matiakselle viikkoa ennen puh. 072 3966926  

Maksu koko ajalta 500kr (osa-aika maksut ks. s. 11) 

TERVETULOA! 

Silloin Pietari sanoi 
hänelle: »Herra, jos se 
olet sinä, niin käske min-
un tulla luoksesi vettä 
pitkin.» »Tule!» sanoi 
Jeesus.  Matt.14:28-29 
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(Kuva: Olli Ojalan 90-vuotispäiviltä                                                                                 
tammikuussa 2017, huomaa puinen piispan 
risti) 

En muista heidän koskaan saarnanneen mitään pitkiä puheita, vaan enemmänkin he 
puhuivat tekemisillään ja esimerkillään. Ja kuinka arjessa Herra johdattaa kun rukoil-
len kuljemme. 

Sain olla nuorena uskovana muutamalla lehtien jakamisreissulla Ollin mukana. Hän 
kipitti kerrostalon rapuissa tottuneesti ja tiesi tarkalleen missä asunnossa asui suoma-
laisia. Hänen jakamansa lehtipinkat olisivat valtavat kaikilta vuosikymmenilta mitä hän 
niitä jakeli. Tutuille hän saattoi kirjoittaa lehden kanttiin pienen henkilökohtaisen ter-
vehdyksen sillä piispan tutuksi käyneellä käsialalla.  

Toinen yhteinen homma oli syyskesäiset marjastusretket. Kyllä ihmettelemistä riitti 
hänen nopeudestaan. Olli kulki kuin veturi metsässä kumarassa musta säkki toisessa 
kädessä ja poimuri toisessa. Siihen kun minä ehdin hädin tuskin ämpärillisen saada 
oli hänellä säkin vaihto, sillä hänellä oli säkissä jo useampi ämpärillinen mustikoita. 
Samoin kävi sienimetsässä.  

 Olli Ojalan muistolle   

Olli Ojala, Värmlannin piispa, 
sai jättää matkasauvansa 
24.1.2025, 98 vuotiaana, siirty-
en pyhien joukkoon. Yli 4 vuosi-
kymmenen muistot pyörivät 
muistoissani. Syksyllä 1982 
tapasin Ollin sekä Ainon eka 
kertaa Kansanlähetyksen raa-
mattupäivillä Karlstadissa. Siitä 
alkoi yhteinen taival. Heistä tuli 
meille hengelliset vanhemmat 
ja saimme heiltä mallin kristilli-
sestä elämästä, sen arjesta ja 
asenteista. 



6 

 

Vaikka heillä oli iso perhe, niin silti heiltä riitti Kansanlähetyksen toimintaan valtavat 
määrät jaettavaa, eikä kävijänkään tyhjin käsin heiltä tarvinnut lähteä. 

Monet illat aamuyölle saakka saatoimme Ainon kanssa leipoa piirakoita milloin mi-
hinkin tapahtumaan. Olli auttoi minkä pystyi, mutta saattoi myös olla jossain lehden-
jako urakassa tai hakemassa jostain jätepuulastia pannuun talon lämmitykseen tai 
materiaalia kompostiin. Ei Ollia toimettomana nähnyt oikeastaan koskaan. 

Olli ja Aino järjestivät vuosien ajan lasten ja nuorten kesäleiriä hyvin yksinkertaisissa 
oloissa Storforssin lähellä. Se oli hyvin suosittu leiri, jota ev. lut. kirkko avusti pienel-
lä summalla ruokakuluihin ja rovasti Juhani Rantanen järjesteli sen rippikoulun ope-
tuksen. Jostain syystä se leiri siirtyi harteilleni kesällä 1983. Se oli mahtavaa aikaa 
ja tietenkin omin Ollilta ja Ainolta kaiken sen tarvittavan tiedon ja taidon selviytyä 
urakasta niiden 3 kesän leiriltä. 

Olli oli myös melkoinen puutarhuri. Heidän talonsa sijaitsi valtavan kallioisen mäen 
päällä, jossa ei varmaan ilman kovaa työtä olisi edes rikkaruoho voinut kasvaa. Mut-
ta Olli säästi siihen kaiken mahdollisen ja kuljetti myös materiaalia mistä vain käsiin-
sä sai. Satoa oli valtavat määrät, joista riitti myös jakaa. Erityisesti mieleeni jäi se 
valtavan iso suolakurkkutynnyri kellarissa. Kaikissa isoissa juhlissa niitä oli tarjolla.  

Vuodet vierivät ja harvemmin tapasimme, mutta yhteys säilyi kirjeenvaihdossa. Sain 
pitkiä kirjeitä, joissa usein oli myös lehtileikkeitä monilta eri aloilta ja monista lehdis-
tä. Olipa usein myös kokonainen Uusi Tie lehti mukana. Joskus kirjoitin vastauksen, 
joskus soitin pitkän puhelun hänelle kun hän jäi yksin Ainon siirryttyä ikuisuuteen. 
Puhelut vähenivät sitä mukaa kun meidän kummankin kuulo heikkeni. Viimeiset 
vuodet hän kirjoitti oman elämänsä historiaa ja elämänsä vaiheita aivan lapsuudes-
taan saakka kirjeissä.  

Kirjeistä huokui suuri kiitollisuus elämää ja Jumalan johdatusta kohtaan. Viimeiseksi 
tapaamiseksi jäi hetki kun kävin häntä tapaamassa hoivakodissa. Keskustelimme 
pitkään ja hän näytti suurennettua valokuvaa perheestään kuin klaanin johtaja. Jo-
kainen lapsi ja lastenlapsi, olikohan jo jokunen lastenlastenlapsikin joukossa käytiin 
lävitse ja jokaisesta hänellä oli kiitollinen mieli ja muisti jokaisen nimeltään. Hän 
kertoi uudesta elämästä, johon ei enää puhelin kuulunut, sillä hänen mielestään 
kaikki palvelut toimivat hyvin ja seuraa löytyi aina tarvittaessa kun vaan jaksoi yhtei-
siin tilohin kipittää. 
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Tuskinpa ilman Olli Ojalan touhuamista Kansanlähetystä olisi niin mittavana ollut. 
Hänelle kuului todellakin se Värmlannin piispa nimitys, ehkäpä olisi ollut aihetta ko-
rottaa hänet Ruotsin Kansanlähetyksen arkkipiispaksi. Kiitollisena saan olla saatta-
massa häntä viimeiselle matkalle sytyttäen kynttilän ja laulaen yhdessä mieheni 
kanssa Sinisestä kirjasta muutaman laulun, jotka saimme oppia Ainolta ja Ollilta 
silloin kauan sitten.  

Eila ja Jorma Nilivaara 

Paikka valmiina -  Sinulle 

Sain tämän ’Paikka valmiina—sinulle’ lehtisen muutama vuosi sitten Ilpoistenpiirin 
rukousillassa Turussa, jossa tapaan käydä aina kesällä. Se on ollut Raamatuni välis-
sä. Vähän aikaa sitten aloin lukemaan sitä uudelleen. Lukiessani koin, että tämä hy-
vä sanoma täytyy saada jaettavaksi. Otin sen mukaan srk:n päivävapaisiin, ja näytin 
sitä siellä. Siihen oli kiinnostusta ja se päätyi Outi Syrjätielle, jolla on hyvä ruotsinkieli. 
Minulla oli toivomus, että teksti olisi myös ruotsiksi. Yhdessä  lyhensimme sitä, niin 
että kaikki pääasiat tulivat selvästi mukaan. Tämä tulee Ystävä lehden väliin ja tarkoi-
tus on, että sitä saa vapaasti levittää.  

Jeesus meni ristille ja sovitti meidän syntimme, että kaikki olisimme kerran hänen 
luonaan taivaassa. 

Siunausta kaikille.  

Airi Halonen   

 
Huom! Ystävä-lehteen 
otetaan vastaan jut-
tuja, runoja , ajatuksia. 
Jaa se, mitä olet Her-
ralta saanut! 

Kirjoitukset voi 
lahettää Outi Syrjäti-
elle. (Yhteystiedot s.2) 
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Miksi lukea Raamattua? 

Raamattu on miltei uskomaton hengellinen seikkailu, kertomus Luojasta, joka etsii 
ihmistä, luotuaan. Se on rakkauskirje, joka on osoitettu sinulle henkilökohtaisesti. 
Henki, joka on inspiroinut Raamatun, on sama, joka on luonut kevään kukkaset, vu-
orten lumihuiput, Linnunradan, lapsen kasvot, rakkauden ihmeen. Raamatun lukemi-
nen on kuin tekisi joka aamu kävelyretken Jumalan kanssa katsellen Hänen valta-
kuntansa ihmeellisiä maisemia ja palkkio, jonka siitä saamme on rajaton.  

Ralph Shallis 
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Piilokristityt 

Kävimme lomalla Kyushun saarella kier-
täen saaren historiallisia kohteita. Opimme 
paljon kristinuskon historiasta. Matkaop-
paana meillä oli John Dougillin kirja : 
’Japanin piilokristittyjä etsimässä’. Vaikka 
kirjailijan shintolaismyönteinen lähesty-
mistapa arvokysymyksiin tuntui vieraalta, 
kulttuurin professorin yksityiskohtainen ja 
kaunistelematon kuvaus lähetystyön ensi 
vuosista, vainoista ja niiden seurauksista 
opetti ja järkytti. Erityisesti pohdiskelimme 

lähetystyön onnistumisia, vaikeuksia ja virheitä. Ensi kertaa Japaniin saapuneet mun-
kit ammensivat kokemuksista eri lähetyskentillä ja yrittivät sovittaa toimintatapoja 
uuteen maahan. Siinä, missä monessa muussa maassa lähetystyötä tehtiin ruohonju-
uritasolta käsin, Japanin hierarkkisessa kulttuurissa ylhäältä alas eteneminen tuotti 
nopeita tuloksia. Yhden maaherran uskoontulo toi mukanaan kyläkaupalla kään-
nynnäisiä, joita ehdittiin kastaa, muttei välttämättä opettaa. Vaikka lähetystyöntekijät 
kouluttivat paikallisia kristittyjä, työ oli pitkälti ulkomaalaisten lähetystyöntekijöiden 
varassa.  Vainojen myötä pappeja vaille jääneellä kristikansalla ei ollut Raamattuja tai 
edes edellytyksiä tutkia sanaa itsenäisesti. ’Usko syntyy kuulemisesta, mutta kuu-
lemisen synnyttää Kristuksen sana. (Room.10:17). 

Säilyttäkää ilosanoma 

’Veljet ja sisaret, julistan teille ilosanoman, jonka olette ottaneet pysyvästi vastaan. 
Se pelastaa teidät, jos säilytätte sanoman sellaisena kuin sen teille kerron. Muuten 
olette ryhtyneet uskoviksi turhaan. (1Kor.15:1-2)  Nämä Paavalin sanat tulivat mie-
leen Japanin vainottuja kristittyjä ajatellessa. Vaikka kastettuja oli 1500- 1600-lukujen 
taitteessa paljon, kuinka moni todella ymmärsi, mihin uskoon oli liittynyt? Tätä 
pohdimme, kun luimme piilokristityistä, jotka kidutusta ja kuolemaa peläten naamioi-
vat uskon elementtejä shintolais-buddhalaisiksi. Ajan myötä monella uskon kohde ja 
sisältö hukkui uskontojen sekoitukseen. Raamattua vailla oleva kristikansa hukkasi 
suunnan, ja katolinen pyhimysoppi oli omiaan sekoittamaan vainajien palvontaan 
tottuneita japanilaisia entisestään.  
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Jeesus-arpa 

Vuoden lopun lähestyessä monella japanilaisella on tapana ostaa arpoja. Pääpalkinto 
on euroissa miljoonaluokkaa. Arvan ostoa varten ollaan valmiita jonottamaan pitkiäkin 
aikoja. 

Totesin hiljattaisessa joulupuheessani, että jos saisit raapauttamattoman arvan, niin 
varmaan raaputtaisit sen nähdäksesi, onko siinä voittoa vai ei. Jos se, mitä Jeesus 
opetti itsestään on totta, niin se on paljon miljoonaluokan arpavoittoa suurempi asia: 
’Minä olen ylösnousemus ja elämä’ (Joh11:25), ’Minä olen tie, totuus ja 
elämä’ (Joh.14:6), ’Totisesti, totisesti, ennen kuin Abraham syntyi—minä 
olen’ (Joh.8:58). Se tarkoittaa nimittäin sitä, että kaikkivaltias Jumala syntyi ihmiseksi 
tänne maailmaan meidän tähtemme. Hän rakastaa meitä niin paljon, että oli valmis 
kärsimään ristinkuoleman pelastaakseen meidät ja antaakseen meile iankaikkisen 
elämän. 

Jos et vielä ole perehtynyt Jeesukseen, jos et vielä ole tutustunut Häneen, niin sinulla 
on raapattamaton Jeesus-arpa. Etkö siis ’raaputtaisi’ tätä arpaa tutustumalla Häneen 
Raamatun, rukouksen ja seurakunnan kautta.                                                           
Markus Syrjätie 

Lähetystyöntekijä Juan Fernández eli 18 vuotta Japanissa Sanaa levittäen, ja kuoli 
vainojen aikaan metsissä piileskellen. Hänen kuolinpaikastaan tuli paikallisille piilo-
kristityille pyhä paikka, ja Meji-aikakaudella lähetin muistolle perustettiin shinto-
pyhäkkö. Surullisesti nämä paikalliset piiloutuneet kristityt eivät säilyttäneet sanomaa. 
Jeesus sanoo: ’Mitä hyödyttää ihmistä, jos hän voittaa omakseen koko maailman 
mutta menettää sielunsa?’ (Mark.8:36)  

Kia Syrjätie 
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Lisää tietoa seuroista ja muusta 
ohjelmasta ja päiville ilmoittautumi-
set  Matiakselle  puh. 072 
3966926  

Ruotsin ev.lut. Kansanlähetyksen kevätkokous pidetään 26. 03. -25       

Klo 19  Zoomissa: https://us02web.zoom.us/j/5683699010 
Salasana on 0000   

(Huom! Hallitus kokoontuu kl 18)                                                                                             
TERVETULOA! 

Huhtikuun tilaisuudet 

Kierroksella mukana Mattilat ja Juopperit 

Karlskoga 31.3 kl 14 Kungsvägen 39             

Grums 1/4 kl 14 Reinikaisilla 

Uddevalla 2/4. kl 13 Bäven kirkko 

Trollhättan 3/4 kl 13 Leksbergin kirkko 

Tidaholm 4/4 kl 17.30, Eilan ja Karin luona, 
Linvägen 7, 52292 Tidaholm 

Surte 5/4 kl 13 Surten kirkko 

Surahammar 10/4 kl 13 Annikki Kuosma-
sella 

Mattiloilla 11/4 kl 13  Klacklandet 12, Stjärn-
sund 

Tukholma 13/4 kl 14  vårbyn kirkko 

Raamattupäivät          
lähetyskodilla  Finspångissa 

10-11/5 -25 .                                 
Päivien puhujana Leif Nummela  

Aloitamme pe. kl 17, la. kl 8 ja pä-
ivät päättyvät su. lounaaseen kl 13. 
Ilmoitttaudu Matiakselle viikkoa 

ennen.                                           
(pe-su 500,-, la-su 400,-, vain su 

150,-) 

TERVETULOA! 

Toukokuun raamattupäivien puhuja    
Leif Nummela on Uusi Tie-lehden enti-
nen päätoimittaja, Raamatun opettaja, 
pastori ja kirjailija. Hänet tunnetaan 
selkeästä raamattuopetuksesta ja 
monista kirjoista.                                        
Tervetuloa kuulemaan  

Kevään ohjelmaa ja seurakierrokset 2025 
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TAKAISIN JAPANIIN Finspångin kuulumiset 10/2 

Matias sai mainion kaverin Veikko Alaverrosesta saunan lattiaremonttia tekemään. 
Työ laajeni, kun vastaan tuli mädäntynyttä seinää ja lattamateriaalia, myös suih-
kuseinät jouduttiin purkamaan ja kaivamaan, ja niiden tilalle tulee uutta.Myös kir-
kon takaosassa vaihtuu ilme, kun maalit tulee samaa sävyä, kuin eteishallissakin. 

Jos elämme ja Herra suo, kesästä on tulossa vilkas; Tällaista on suunnitelmassa: 
Norjalaisia suunnistajia majoittuu kahdessa erässä 10Milan aikaan, toukokuussa 
Ryttylän opiskelijat tulevat viikoksi, kuten viime keväänäkin ja samana viikonlopp-
puna Leif Nummela, Motalan helluntaisrk. haluaa viettää juhannusjuhlia täällä ja 
Veli-Pekka Joki-Erkkilä ja Sakari Kalliomaa kesäkuun viimeisenä viikonloppuna. 
Myös alustavasti ElijahHousen ystävät ovat kyselleet mahdollisuutta tulla virki-
stymään elokuussa. Aika näyttää, miten nämä toteutuvat… 

Ja tulkoon osaksemme Herran, meidän Jumalamme laupeus. Suo menestyä meille 
kättemme työn; niin, suo menestyä meidän kättemme työn. (PS. 90: 17) 

/muistiin merkitsi Outi J. 

12 
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Rukoillaan yhdessä 

Kiitosaiheita 

Kiitetään Lähetyskodista ja sen 
asukkaista. Kiitetään siitä, että vu-
okraajia on ilmestynyt. (Kiitos Herralle!) 

Kiitetään jokaisesta työn ystävästä. 

Kiitetään Herran huolenpidosta: on täysi 
ihme, että olemme vielä olemassa. Kiitos 
siitä kuuluu yksin Jeesukselle. 

Kiitetään menneistä tapahtumista. 

Kiitetään ja ylistetään Jeesusta Hänen 
verensä voimasta ja voitostaaan Gol-
gatalla! 

 Rukousaiheita 

Rukoillaan edelleen johdatusta Ruotsin 
Kansanlähetyksen työhön: että sai-
simme olla Jumalan suunnitelmissa ja 
Hänen työtovereinaan. 

Rukoillaan tulevien tapahtumien          
puolesta. 

Rukoillaan Outi ja Matias Juopperin pu-
olesta: iloa, siunausta, johdatusta ja var-
jelusta. 

Rukoillaan Eino ja Rauha Mattilan pu-
olesta; johdatusta Herran antamiin tehtä-
viin etelässä, iloa ja rauhaa ja varjelusta. 

 

Rukoillaan nimikkolähettien puolesta: 
Susanne ja Kari Valkama Raamatun 
käännöstyössä ja Kia ja Markus Syrjätie 
perheineen Japanissa. ,Rukoillaan heille 
kaikille viisautta ja johdatusta työhön, 
varjelusta ja terveyttä. 

Rukoillaan herätystä Japaniin ja myös 
sen heimon pariin, jonka kielelle Valka-
mat kääntävät Raamattua. 

Rukoillaan herätystä Ruotsin suomalais-
ten pariin. 

Rukoillaan Ruotsin ja Suomen puolesta, 
että Herra vielä armahtaisi näitä kansoja 
ja antaisi herätyksen. 

Siunataan Israelia ja rukoillaan rauhaa 
Jerusalemille. 

Rukoillaan Ukrainan puolesta. 

’Vanhurskaan rukous voi paljon, kun 
se on harras.’ Jaak.5:16 



Nimi Tehtävä Osoite SähköposƟ Puh. 

Hartikainen 
MoilanenElvi 

Yhteys- 
hekilö 

Dykälla 405, 
46295 Frändefors 

elvi.hartikainen@ 
gmail.com 

072 2780048 

Häggebrant 
Arja 

Hall.jäs, 
kassanh. 

V.Annebergsv.3G, 
43337 Partille 

arjahaggebrant 
@gmail. com 

070 5144195 

Into Ari P.j.    
hall.jäs. 
 

Via Regione Gi- 
oiello 102, I- 
27043, Broni PV 

ari@into.se 076 6232330 

Juopperi 
Matias ja 
Outi 

Vara p.j. 

Hall.jäs. 

Sankta Ma- 
riasv.40, 61292 
Finspång 

juopperin1@ 
gmail.com, juoppe-
ri.ok@gmail.com 

072 3966926       
072 3966237 

Keränen An- 
nikki 

Yhteys- 

henkilö 

Töfta 10, 46791 
Grästorp 

  070 7749693 

Kuosmanen 
Annikki 

Yhteys- 

henkilö 

Sveav.10D, 73532 
Surahammar 

  073 5599473 

Mattila Eino 
ja Rauha 

Aluevast. 

Dalarna 

Klacklandet 12, 
77071 Stjärnsund 

eimattila73@ 
gmail.com 

073 9881527 

Liimatainen 
Väinö 

Hall.jäs. Hestra Ringv.5, 
lgh 1601, 50470 
Borås 

vaino.liimatainen 
@hotmail. com 

073 8975991 

Minkkinen 
Kalle 

Hall.jäs. Värsås, Stenbäck- 
en3, 54192 Skövde 

  070 8728509 

Minkkinen 
Eeva-Liisa 

Emäntä Risabäcken, 
Kungsryd 4700, 
54192 Skövde 

  072 2537321 

Ojala Olli Yht.henk. Edsviksv.15, 
66331 Skoghall 

  054-513238 

Pesonen 
Timo ja 
Tuula 

Hall.jäs. 
tilintark. 

Fornborgsv.59, 
1413 Huddinge 

timopesonen@ 
gmail.com 
tuula.pesonen26@ 
gmail.com 

076 9302853 
073 5774281 

Pälli Kerttu Aluevast. 

Värmland 

Laxgården 4A, 
69151 Karlskoga 

  0586 56042 

Lea Mats-
son 

Tilintark. Idholmsv.38, 
12747Skärholmen 

  070 2422538 



Pankkitili 

Sveriges Finskspråkiga Evangelisk-
lutherska Folkmission  

 

Plusgiro: 4 15 40-6 

IBAN SE28 9500 0099 6034 
00415406,                                                        
BIC NDEASESS  

Maksuohje 
Maksaessasi ole hyvä ja merkitse 
viestitietoihin maksun aihe tai tar-
koitus, esimerkiksi: lahja, 
kuukausiuhri, tiili, lähetystyö, ru-
otsintyö, kiinteistö, kirjat, cd:t, 
lehdet, jäsenmaksu 150 kr., 
osallistumismaksu jne. Käytä vie-
ressä olevaa pankkitiliä tai swish:iä  
SWISH:123 192 52 39  

Dataskyddsförordningen 
Kanske har du sett förkortningen GDPR (General Data Protection Regulation). Det 
gäller en ny förordning om lagring av personuppgifter inom EU. Du som får denna 
vän brev och vår tidning finns i vårt adressregister med kompletta personuppgifter, 
genom att du har anmält dig till vårt nyhets /vän brev, eller har varit i kontakt med oss 
på annat sätt. Om du inte sam- 
tycker till att vi skickar tidningen ”Ystävä” eller annat nyhetsmaterial i fortsättningen 
ber vi att du avbeställer genom att ringa till 070 5494114 eller genom att mejla till 
outi.syrjatie@gmail.com. Vår fullständiga register- och dataskyddsbeskrivningen kan 
hittas på netet: http://tinyurl.com/y5atzqnm. 
Tietosuoja-asetus 
Olet ehkä nähnyt lyhenteen GDPR (General Data Protection Regulation). Lyhenne 
tarkoittaa uutta asetusta henkilötietojen käsittelystä EU:n alueella. Sinun, joka saat 
tämän kirjeen tai lehden, henkilötietosi ovat talletettuina osoiterekisteriimme sen 
tähden, että olet tilannut meidän uutiskirjeen tai lehden tai ollut yhteydessä kans-
samme muutoin. Jos et halua, että lähetämme sinulle ”Ystävä”-lehteä tai muuta 
uutismateriaalia tulevaisuudessa, pyydämme sinua soittamaan numeroon 070 
5494114 tai lähettämään sähköpostia osoitteeseen outi.syrjatie@gmail.com, Täydelli-
nen rekisteri- ja tietosuojaselosteemme löytyy netistä osoitteesta: http://tinyurl.com/
yyql2nm6.  
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’Mutta totisesti, meidän sairautemme hän kantoi, meidän kipumme hän 
sälytti päällensä. Me pidimme häntä rangaistuna, Jumalan lyömänä ja 

vaivaamana. Mutta hän on haavoitettu meidän rikkomustemme tähden, 
runneltu meidän pahain tekojemme tähden. Rangaistus oli hänen 

päällänsä , että meillä rauha olis, ja hänen haavainsa kautta pe olemme 
paratut.’ Jes.53:4-5 

Siunattua 
pääsiäisen       
aikaa! 


